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«Время и стекло»
 У 2010 році Олексій Потапенко з Іриною Горовою створили 
продюсерський центр «MOZGI Entertainment», де першим 
музичним проєктом став гурт «Время и Стекло». Першим 
до складу гурту увійшов Олексій Завгородній, котрий 
уже певний час працював із Потапом, а після проведення 
інтернет-кастингу та кастингу в Києві до гурту 
приєдналася Надія Дорофеєва.

 17 листопада 2010 року - «Время и Стекло» презентували свій перший 
сингл «Так випала Карта», написаний Потапом. За 10 днів ролик посів п’яте 
місце за кількістю переглядів на YouTube в рубриці «Світові музиканти». 
Тоді група не мала великої популярності, звичайно, були хіти, які всі ми 
досі слухаємо та любимо. От у 2015 році, після синглу «Ім’я 505» у групи 
почався творчий підйом. Перші місця в топах М1, премії та нагороди, 
мільйони переглядів у ютубі та інстаграмі. У червні 2015 альбом увійшов у 
топчарти iTunes, а вже восени 2017 року солісти гурту, як тренери беруть 
участь у телепередачі «Голос. Діти» на «1+1», де показують себе хорошими 
наставниками та музикантами.

10 березня цього року «Время и Стекло» презентував 
свій новий кліп на пісню «Назавжди/ніколи», після якого 
Надія та Олексій оголосили про припинення творчості та 
проведення прощального туру містами України під назвою 
«Фінальні титри», що через пандемію коронавірусу в Україні, 
було перенесено на жовтень. Одразу два останніх концерти 
гурту відбулися 30 жовтня в київському Палаці «Україна». 
Останньою роботою гурту є пісня «Last Dance», що означає 
«Останній танець».

 Відомі хіти: «Так выпала карта»; «Любви точка нет»; «Скачать бесплатно»; 
«Серебряное море»; «Кафель»; «Гармошка»; «Слеза feat Потап»; «#кАроче»; 
«Потанцуй со мной»; «Забери»; «Имя 505»; «Песня 404»; «#Опасно220»; 
«Ритм 122»; «Навернопотомучто»; «Обратный отсчёт»; «На стиле»; 
«Тролль»; «До зiрок»; «Е, Бой»; «Песня про лицо»; «Финальные титры»; 
«Дим»; «Навсегда, никогда»; «Last Dance».
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Прикріпи тут щось, чи 

намалюй!
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«АНТИТІЛА»
 Чудова українська група, що розпочала свій зірковий шлях ще в далекому 2007 році. Тоді, ще зовсім юний 
Тарас Тополя й не міг собі уявити, яких висот у шоу-бізнесі він досягне.
   Саме у 2007-му АНТИТІЛА беруть участь у проєкті «Шанс» на телеканалі « Інтер» і вперше в історії 
програми співають власну пісню «Я не забуду першу ніч». На жаль, гурт не став переможцем, проте набув 
величезну прихильність української молоді. Після прямого ефіру пісню «Я не забуду першу ніч» з офіційного 
сайту гурту завантажили 30 000 разів. Молоді та повні енергії учасники гурту відправились у свій 
перший тур по Україні. Роком створенням сучасного гурту «АНТИТІЛА» вважається 2008, оскільки гурт 
змінив свій склад, до нього входили: Тарас Тополя, Сергій Вусик, Дмитро Водовозов, Дмитро Жолудь, Михайло 
Чирко.

Я хочу, щоб ти вірила! Вірила!

Треба зазначити, що репертуар гурту складається  переважно з пісень українською, що є немало важливим у 
наш час. Гастролі, слава, усе це переслідувало новоспечений гурт. Початок 2013 року для групи відзначився 
рядом важливих подій! АНТИТІЛА відзначилися оідразу в 4 номінаціях премії «Чартова дюжина» від 
«Нашого радіо» Москва, за творчі досягнення у сфері рок-н-ролу. Також гурт дав свій перший і дуже 
успішний концерт у Росії в легендарному московському клубі «16 тонн». На подив усіх, заповнений зал 
хором підспівував відомі хіти команди українською мовою. І вже у 2013 році на національній церемонії 
«Українська пісня року» АНТИТІЛА здобули нагороду в номінації «Хітовий гурт року».  За роки гурт набрав 
свою аудиторію та зрівнявся з Земфірою та також немало відомим гуртом «Океан Ельзи». Чи бачили ви 
трендовий серіал «Школа»? Фільм став улюбленцем підлітків у 2017. Цікавим фактом є те, що телеканал 
«1+1» використовує пісню «TDME» – «АНТИТІЛА», у якості саундтреку до молодіжного серіалу «Школа», що 
приніс команді перші позиції в українських чартах.

 Відомі хіти: «Вірила»; «Буде син»; «Кіно»; «І всю ніч»; «Невидимка»; «Їдем, їдем»; «Як ангели»; 
«Над полюсами»; «У книжках»; «Люди, як кораблі»; «Одинак»; «Lego»; «TDME».
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 Заліпи мене наліпками!
Ми нікому не скажемо. Тссс.

І тут теж!
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«Океан Ельзи»

Одна з найкращих і одна із найперших українських рок-
гуртів, що досі люблять, як і молоді люди, так і підлітки. 

Восени 94-го Святослав став солістом групи. Водночас 
новостворений колектив здобув нову назву, «Клан тиші» 

перестав існувати.
   На львівській рок-сцені з’явилася нова команда - «Океан 

Ельзи». 12-те жовтня 1994 року – цей день є датою 
народження колективу, саме з цього моменту бере початок 
біографія гурту Океан Ельзи. 14-го січня 95-го О.Е. дає свій 
перший концерт. Музиканти дали концерт перед натовпом 

із 7 тисяч осіб перед Львівським оперним театром! Паша 
Гудімов грає на акустиці, Денис Глінін на ударних, Юра 

Хусточка виконує роль бас-гітариста, а Славік, як і 
належить вокалісту, співає. Концертна програма являла собою 
збірник із пісень Клану тиша й деяких творів Вакарчука. 
У тому ж 2000-му «Океан» став більше. У тому сенсі, що 
в групі з’явився п’ятий музикант. Ним став клавішник 
Дмитро Шуров (відомий, як Pianoboy). Перший концерт 

разом із Дімою пройшов в Одесі 1-го квітня. Клавішні дали 
можливість Океану Ельзи зазвучати по-новому – мелодично 
і вишукано, по-дорослому чи що. Рівень аранжувань, безумовно, 

виріс, музика стала ще більш зачаровує, шанувальників і 
особливо прихильниць з’явилося ще більше.

  У 2002 році Славік написав пісню «Холодно», яка стала синглом для нового альбому. Вже у грудні 
режисер Віктор Придувалов знімає кліп для цієї композиції. Новий диск спричинив черговий сплеск 

цікавості до музики. У жовтні 2003-го альбом стає двічі платиновим. А вже наприкінці весни 
з’являється чергова спільна робота з Віктором Прідуваловим — кліп на композицію «Без бою». А у вересні 
з’явився кліп на пісню «Вище неба», прем’єра відбулася на каналі M1. Після чого шанувальники, нарешті, 

побачили тапочули новий альбом. За перші 6 годин продажів диск став платиновим, а до кінця року двічі 
платиновим. Уже 29-го вересня, концертом у Києві, починається тур у підтримання альбому «Gloria». 

Закінчився тур в Україні 15-го листопада там же де й починався — у київському Палаці Спорту.
  

Я не здамся без бою!

Люди й досі співають хіти, адже вони, наче застрягли 
в голові. Пісні спричиняють сум, а деякі, навіть плачуть, 
настільки душевне та чесне виконання. 29 березня 2018 
року група «Океан Ельзи» випустила нову пісню — «Без 

тебе». — Весна завжди приходить несподівано, — 
прокоментував Океан Ельзи прем’єру кліпу на офіційній 
сторінці групи у Facebook. 14 червня відбулася прем’єра 
другого синглу — «В небо жене». Пісня презентована 

одночасно в радіоефірах країни та онлайн та дебютувала 
на 1-му місці чарту Google Play.

Відомі хіти: «Холодно»; «Веселі, брате, часи настали…»; «Я так хочу…»;  «Без бою»;  «Там, де нас нема»;  «Все 
буде добре»; «На лінії вогню»; «Обійми»; «Стріляй»; «Rendez-Vous»; «Мовчати»; «Не твоя війна»; 

«Не йди»;«Без тебе»; «В небо жене»; «Човен»; «Перевал»; «Коли ми станем собою».
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Запиши свої улюблені треки ! 
Хутко!

НЕ ЗАЛИШАЙ ПУСТОГО МІСЦЯ!

МІСЦЕ ДЛЯ ФОТО ТВОГО 
УЛЮБЛЕНОГО ГУРТУ...

Хмммм, виглядає чудово!
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«The Hardkiss»

  «The Hard-
kiss! – український 

гурт, що у 2011 році 
з’явився в шоу-бізнесі 
й миттєво здобув 

собі славу колективу, 
який працює на рівні 

кращих західних 
музичних ,проєктів. 

Нереальні кліпи, 
загадкові луки та 
сильний вокал. 

Інколи неможливо 
повірити, що це 
Україна, але так, 

це саме вона. У нас 
нереально сильні 
виконавців...

 Гурт «The Hardkiss» народився з проєкту Val & Sanina. У 18 років вокалістка гурту Юлія Саніна шукала себе 
в журналістиці й писала статтю. Працюючи над матеріалом, Саніна познайомилася з продюсером ефіру 
на українському MTV Валерієм Бебко. Подружившись, вони почали писати разом музику й  у результаті 
створили дует Val & Sanina, потім вони записали пробне відео й пару пісень російською мовою.
   Після того, як друзі послухали демо версію пісні, вони сказали, що в цій музиці є щось солодке від 
поцілунку й «хардового» в аранжуваннях. 12 вересня відбулася прем’єра дебютної роботи колективу «Baby-
lon». 12 жовтня група випустила свій кліп на пісню «October». 10 січня 2013 року на студії каналу «М1» 
«The Hardkiss» презентували нову пісню Part of Me. 24 січня Валерій Бебко, музикант, режисер, претендент 
премії YUNA в номінації «Найкращий режисер» за кліп The HARDKISS — «Make Up»: 20 лютого гурт 
«Друга Ріка» та Юлія Саніна записали разом треки — «Дотик», «Так мало тут тебе». Перший сольний 
концерт гурту відбувся 18 травня в Києві в Зеленому театрі.

 «The Hardkiss» готували повноцінну 
концертну програму, яку перетворили на 
справжнісінький музичний перформанс. 

Постановником концерту став продюсер, учасник 
і режисер усіх кліпів гурту Валерій Бебко. Вал, що 
отримав статуетку національної премії YUNA за 

найкращий кліп 2012-го року, зазначив, що цей 
концерт у повному форматі буде представлений 

один єдиний раз і більше ніколи не повториться.
  У 2014 після успішного сольного концерту, 

гурт «The Hardkiss» відмовився від туру Росією, 
аби не стати для українців ворогами. Також, 
«The Hardkiss» презентували пісню, написану 

під впливом трагічних подій на Майдані. Пісня 
«Прірва» українською мовою була створена ще 
взимку. Пісня «Прірва» увійшла до першого 
альбому гурту «Stones and Honey» і є єдиною 

україномовною піснею в альбомі. Уже в березні 2019 
року розпочалася друга частина туру з виступами 

у Вроцлаві, Кракові, Варшаві, Мінську та ще 17 
містах України. 12 березня гурт випустив пісню 

«Серце». У цьому кліпі Юлія Саніна танцює 
та співає. 8 серпня був презентований кліп із 

субтитртами «Хто як не ти». 25 вересня був 
презентований кліп «Жива» який буде входити 

до альбому випущеному у 2021 році.

29 листопада гурт розпочав тур «Акустика». Наприкінці 2019 
року Юлія Саніна випустила акустичну версію пісень «Helpless» та 
«Щедрик». 19 лютого 2020, до Дня захисту морських ссавців, гурт 

презентував кліп «Косатка». 2 квітня вийшов кліп «Гора», 30 червня 
випущено шоу «Акустика» до акустичного альбому «Акустика Live». 
27 серпня вийшов кліп «Кобра» з Мonatik. 24 листопада вийшов кліп 

«Все було так». Бачимо, що українські артисти готові і вже випускають 
Вітчизняну продукцію, підіймаючи різні соціальні теми.

  Відомі хіти: «Прірва»; «Helpless»; «Perfection»; 
«Rain»; «Closer»; «Антарктида»; «Журавлi»; «Кораблі»; 
«Мелодія»; «Free Me»; «Коханці»; «Серце»; «Хто як не 

ти»; «Кобра» (feat. MONATIK); «Все було так»
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Фото з кумирами, чи улюблене фото 
в соціальній мережі

УХХХ,,. ВСІ БУДУТЬ ЗАЗДРИТИ!

Напиши запитання, що ти хотів(-ла) би 
задати кумирам
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ПИТАННЯЧКО!

20 21Нотки сучасності Нотки сучасності



«Open Kids»

 Одна із перших підліткових українських 
гуртів, що користувалася популярністю не 

тільки в Україні. Сингли виконують діти, що 
не залишає байдужим навіть найсуворішого 

найслухача. Учасиці гурту: Ангеліна 
Романовська, Валерія Дідковська, Юлія Гамалій, 

Анна Бобровська, Анна Музафарова.
  Лірика в тандемі з дзвінкими голосами 

п’ятьтох дівчат рятувала від поганого настрою 
людей по всьому світу  6 довгих років. 

Датою народження групи вважається - 11 
жовтеня 2012 рік, адже цей день відбулася 
прем’єра кліпу «Show Girls». Однак успіх до 
дівчат приходив поступово, причиною цьому 
стала нерозвиненість соціальних мереж, де 
гурт рекламували. Тому єдиним місцем для 

просування залишався телевізор.

Не танцюй! Це занадто круто!

 Вже у 2015 році «Open Kids» завойовують чарт «Euro-
pa Plus TV». Трансляція кліпів на телеканалі принесла юним 

дівчатам нереальну популярність, через що в результаті директори 
організували перший їх сольний концерт. Дівчата подорослішали, 
і на зміну запальним композиціям приходить романтична лірика. 
Пісня, присвячена підлітковому коханню, називається дуже просто - 

«Кажется». Фанати вважають саме цей час переломним для творчості 
«Open Kids».

  Учасники закликали своїх слухачів не сумувати, хоч  у 2019 

році тур по Україні і став останнім у їх творчості . Однак продюсер 

групи Юрій Петров заперечував розпад складу, найімовірніше «Open 

Kids» перетрансформується в свою оновлену версію, все-таки дівчаткам 

вже давно не по 13. «Open Kids» на своєму прикладі доводять світові, 

що сучасні діти стають самостійними набагато раніше. Дівчата 

співають «Танцюй!», «Закохуйся!», «Живи!». Немає того віку, коли 

занадто рано або пізно, адже для творчості все одно який ти зовні, 

головне - твоє бажання.

Відомі хіти: «Show Girls»; «Stop People!»; «На десерт»; 
«Milky Way»; «На радостях»; «Не танцуй!»; «Новый Хит»; 

«Круче всех»; « Кажется»; «Эксбойфренд».
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«БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ»
Свою творчість гурт «БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ» розпочав 

із Закарпатського міста Мукачева, де вперше заявив 
про себе широкому загалу 14 січня 1999-го року. Тоді 
до складу команди молодих музикантів, які тільки 
розпочали свій творчий шлях входили: Сергій 

Танчинець, Ігор Рибар, Віктор Янцо, Владислав Воробець, 
Василь Логойда. Після перших вдалих перфоменсів 
і здобуття прихильності публіки, відчуваючи, що 

«БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ» на правильному шляху, музиканти 
почали розширювати кордони і брати участь не 

тільки в концертах місцевого значення, а й 
різноманітних музичних конкурсах та фестивалях, 
паралельно створюючи нові пісні та удосконалюючи 

свою майстерність. У 2005 році рок-бенд стає 
учасником українського фіналу всесвітньо відомого 
фестивалю «The Global Battle Of The Bands» і 

виступає як «краща нова група Західного регіону 
України».

У 2006 році колектив підписує контракт з 
одним із відомих київських продюсерів і з цього 

моменту гурт починає свою музичну діяльність у професійному форматі. На початку 2015-го публіці була 
представлена танцювальна вистава «Цукрова Незалежність», яка присвячена пам’яті «Небесної Сотні». Ця 
вистава — інсценізація життя українського суспільства осені-зими 2013–2014р.р. Вона була покликана 

показати й передати всі ті емоції, які вирували в наших серцях упродовж того періоду. На сцені виступав 
найкращий балет Західної України театру танцю МАДРІН, у музичному супроводі, серед інших, також 

були використані два твори гурту «БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ» — «Мамині слова» та «Беркут». «БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ» 
увійшли в 10-ку найкращих гуртів-претендентів на право представляти Україну на одному з найбільших 
фестивалів Європи «Sziget». Склад гурту сьогоднi: Олександр Адаменко, Іван Зіменко, Андрій Радько, Ігор 

Рибар, Сергій Танчинець.
 Гурт «БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ» на сьогодні має 3 альбоми та презентував понад 40-ка синглів, зараз музиканти 

працюють над новим матеріалом.

Відомі хіти: «Underground»; «Розкажи»; «Беркут»; «Налий мені вина»; «Зима»; «Без неї 
ніяк»; «Зорі запалали».
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«С.К.А.Й.(СКАЙ)»

Гурт «С.К.А.Й.(СКАЙ)» було засновано наприкінці 
2000 року Олегом Собчуком та Олександром 

Грищуком, які разом навчались у Галицькому 
Колледжі (м. Тернопіль). За досить короткий час 

колектив став досить відомим у рідному місті та 
на Західній Україні загалом, і встиг засвітитися 

на таких відомих у той час фестивалях як 
«Червона Рута», «Перлини сезону», «Таврійські 
ігри». Але справжнім проривом для гурту став 

виступ у 2005 році в ефірі телеканалу М1 у проєкті 
для починаючих команд «Свіжа кров». Гурт дуже 

сподобався Едуарду Кліму — одному з членів жюрі, 
та засновнику «lavina Music» — авторитетного 

українського лейблу. «СКАЙ» став одним із 
переможців телепроєкту, а компанією «Lavina Mu-

sic» гурту було запропоновано контракт.
У 2006 році компанія Lavina Music презентувала 

дебютний альбом гурту під назвою «Те, що треба». 
Хіти з альбому одразу ж потрапили до гарячих 
ротацій на радіо, а кліпи не зникають з ефірів 
телеканалів. Уже від початку кар’єри «СКАЙ» не 
бояться експериментувати: у дебютному альбомі 

можна почути все, починаючи від жартівливих 
текстів і бадьорих динамічних мелодій, 

закінчуюючи серйозними, вкрай ліричними 
баладами. популярності серед молоді через свою 

актуальнiсть та сучасне звучання.
У 2010 році сталася ще одна вагома для гурту подія 
— музиканти зі «СКАЙ» випустили свій новий 
альбом під назвою «!». Довгоочікуваний, третій 
за рахунком альбом українського рок-колективу 

— це нові 3D враження (ексклюзивна обкладинка 
альбому), а також зовсім нова музика від «СКАЙ». 

Музиканти передивилися погляди на життя, подорослішали, змінилися. Змінився й меседж — у цьому 
альбомі «СКАЙ» акцентує увагу на речах, які в житті мало, хто помічає, але які тим не менше є дуже 

важливими. 2020-го гурт випустив пісню «Не відступати й не здаватись», присвячену партіоту України 
Данилові Дідику, громадському активісту, який у віці 15 років став жертвою теракту під час Маршу єдності 
в Харкові в лютому 2015 року. Пісню гурт записав у рамках проєкту Руслана Горового «Так працює пам’ять».

Відомі хіти: «Тебе це може вбити»; «Те, що треба»; «Не йди»; «Best друг»; «Як мене звати»; 
«Подаруй світло»; «Знак оклику»; «Ну а я»; «Зникаю»; «Струна»; «High time to see Ukraine» (Час 
побачити Україну); «Історія»; «Любов»; «The String»; «Небезпечна»; «Ти сподобалась мені»; «Поки 
жива любов»; «Край неба»; «Ми прагнемо змін» (неофіційне відео); «Ми разом! — Мы вместе!»; «Дай 
мені любов»; «Україно (Rock Version)».
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«БУМБОКС»

 Гурт «Бумбокс» утворений у середині 2004 року.
Усе почалося з того, що двоє музикантів, залучених у відомих в 
Україні гуртах, почали разом складати музику. Причому робили 

це більше для власного задоволення, ніж у розрахунку, що зі спільної 
затії вийде щось серйозне. Коли постало питання про склад 

колективу і формат звучання гурту, вокаліст Андрій Хливнюк і 
гітарист Андрій «Муха» Самойло не стали збирати великий 
склад, запропонували поекспериментувати разом із ними ді-

джею, відомому скретч-майстру Валику Матиюку.
 

Група зібралася в Києві, але всі її учасники родом із різних 
міст: Андрій Хливнюк (вокал, тексти) з Черкас, Андрій «Муха» 

Самойло (гітара) з Луцька, Валентин «Валік» Матиюк
 (ді-джей) з Нововолинська.

Матеріал для першого альбому музиканти склали й записали 
досить швидко, але не поспішали з випуском дебютного альбому 
у світ. Натомість хлопці зважилися на цікавий крок: вони 

роздали «болванки» із записом усім своїм знайомим. З цього й 
почалося підкорення музичного олімпу гуртом «Бумбокс».

   Улітку 2012 року до гурту Бумбокс звернулося 
Перше Музичне  Видавництво з пропозицією взяти 
участь у концерті-триб’юті «Міхея та Джуманджі». 
Бумбокс зробив кавер-версію пісні Міхея — «Для тебя». 

В серпні пісня була записана на київській студії «З 
ранку до ночі». Крім «Бумбокс», участь в записі 

композиції взяли Дмитро Шуров із гурту Pianoбой 
та Фагот і Фоззі з гурту «Танок на майдані Конґо». 
Звукорежисером виступив Максим Топчій, тоді ж був 

знятий і кліп.

У 2019 році Тіна Кароль і «Бумбокс» заявили про 
випуск спільної пісні «Безодня», до якої також було 
відзнято кліп. Трохи раніше «ББ» вже радували 

меломанів спільними роботами із Сашею Чемеровим 
(The Gitas) та Джамалою. Пісня «Безодня» увійшла 
до сьомого студійного альбому гурту «Таємний код: 

Рубікон: Частина 1», який презентували слухачам 12 
вересня 2019 року. Запис альбому відбувався на студіях в 

Україні, Франції та США.

28 29Нотки сучасності Нотки сучасності



Твій музичний Твій музичний 
плеєрплеєр



Молодий київський гурт. Вокаліст і лідер гурту Данило Галико сам пише музику і вірші, 
грає на  акустичній гітарі. Українські меломани називають гурт інтелігентним і страшенно 

хвалять мелодику композицій, і хто ж ми такі, щоб з ними не погодитись.

Назва складається з двох слів різними мовами і перекладається як “Квіти Серця”. Власне, 
Blooms Corda – це не гурт у класичному розумінні. Данило все робить сам і час від часу 

запрошує грати інших музикантів. Я дылюсь з вами улюбленою композицією «Листи до 
Катрін».
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Latexfauna називають відкриттям початку 2016-го. Але це не завадило 
їм вже дати повноцінний сольний концерт в популярному київському 

клубі Mezzanine. Щодо повноцінності музичні критики, щоправда, 
сперечаються, але той факт, що вже на дебютному сольнику гурт мав своїх 

фанатів, а їхні пісні співали, ніхто не заперечує.
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Сальто грають “добрий хіп-хоп”, фан
к, реггі і читають реп. Але у 

всьому виходять за рамки класичних уявлень. Реп – тільки добрий і 

обнадійливий, а музичні стилі активно змішують і жартують, що 

таким чином мають змогу їздити і на реггі, і н
а хіп-хоп фест

ивалі. 

Коли пишуть пісню – стиль зарані не п
ланують, “як вийде так і буде”.
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Даша – ударниця і часом підспівує на бек-вокалі, а обидві 
Ірини – вокалістки, що грають на піаніно, укулеле і ще 
з десятку різних музичних інструментів. Самі вони 

визначають свій стиль як піано-поп, але за допомогою 
яскравих екстравагантних костюмів на сцені створюють 

справжнє фрік-кабаре шоу.
Пісні panivalkova можуть звучати в голові місяцями.
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А це ще один дуже симпатичний інді-поп гурт. Тобі дуже 

сподобаються в ньому фольклорні мотиви і абстрактні слова про все 

і ні про що. Tik Tu з Тернополя. Зараз м
узикантів у гурті троє – 

Наталія Багрій, Роман Божко та Лесик Оmodada. Починали Наталя і 

Роман як дует, тому так і назвались (Tik Tu з латині “Тільки ти”), 

Лесик приєднався до команди не так давно. Гурт має вже більше 20 

композицій.
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Твій музичний Твій музичний 
InstInst



Катя виступала в чернівецьких пабах, а згодом із знайомими 
музикантами утворила гурт daKooka Live Band, з яким 

гастролювала Україною.  Перший англомовний альбом «Radha» 
вийшов у березні 2015 року. Він названий на честь індійської 

богині любові, адже ця тема у ньому є наскрізною.
У 2016 році daKooka випустила міні-альбом «Очень весело 
с моими друзьями», пройнятий меланхолійним настроєм 
та нотами сарказму. Сподобається поціновувачам інді-поп 

музики. Та ще один цікавий факт: у листопаді 2019 року 
на українських телеекранах вийшов молодіжний серіал «Перші 

Ластівки», де пісні   
DaKooka присутні серед саундтреків.
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«Mountain Breeze»  — український поп-рок гурт з Полтави. Фіналісти 
сьомого сезону талант-шоу «X-Фактор», учасники Національного відбору на 

Євробачення-2018. I See You стала першою піснею у репертуарі Mountain Breeze, 
на яку був знятий кліп. Відео знімали у Києві, в одному із залів знаменитого 

Шоколадного будиночка.
На початку 2018 року група також випустила танцювальний сингл Dance Like This, 

який увійшов до дебютного лонгплею.
10 травня Mountain Breeze презентували відеокліп на пісню Running Low, який був 
знятий в Португалії незадовго до їх участі у відборі на Євробачення від України... 

Це чудоаий вибір гурту, якщо ти хочеш розслабитися і відчути нотки ніжності.
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Гурт Pur:Pur було засновано в лютому 2008 року. Тоді Ната 
Сміріна та Євген Жебко виклали на сайті youtube своє перше 
відео, записане вдома одним кадром. Слухацький резонанс не 

змусив на себе довго чекати і, тоді ще дует, відразу запросили 
виступити на фестивалі ВДОХ. З того моменту група 

перетворилася на тріо за рахунок другого гітариста, Стаса 
Кононова, і встигла побувати на таких фестивалях як Мамакабо, 
Джаз-Коктебель, Гоголь-фест, Усадьба-джаз. Ще й досі не дуже 
популярна група, але варта вашої уваги. Під їхні пісні чудово 

думати про щось прекрасне.
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 Цей гурт-творчий тандем Павла Ніколаєнка 
та Євгена Терещука , шо випустив уже 

чотирипісенний міні-альбом «Хвилі», який 
вирізняється нетривіальним поєднанням 
синтівейву та ретровейву з елементами 

хіп-хопу. Гурт співає українською, що не може 
потішити україномовного слухача.

Цей гурт точно скоро заполонить всі музичні 
платформи!
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Дякую за надану інформацію інтернет-порталам:

  wikipedia.org   youtube.com  instagram.com  pngwing.com  soundcloud.com
     google.com

Усі права належать авторам.

Видання для дозвілля

Підписано до друку 23.12.2020.
Формат 60х84/8. Гарнітура Minion Pro, PF Kids Pro. Умовн.друк.арк. 8,7. Наклад 500 прим.

Видавництво «.ЮДІС»

Свідоцтво про внесення до Державного реєстру видавців 

ДК №5006 від 06.011.2015р.

Віддруковано  «Вінницька книжкова фабрика «Твори»

вул. Келецька, 51-А, Вінниця, Вінницька область, 21000

Свідоцтво ДК №3985 від 22.02.2011

www.tvoru.com.ua



Слухай! Твори! Надихайся

Приєднуйся до нас!

Слухай з нами

та люби українське!

Відкривай та поринай


